



Европейски съюз

ПРОЕКТ BG051PO001-7.0.07-0107-C0001

„Екип за включваща заетост“

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“,

съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз



Европейски социален фонд

Изх. № 107-61/ 28.11.2014 г.

ПОКАНА

Относно: Участие в заключителна конференция по проект „Екип за включваща заетост“ на Фондация „Институт за социални услуги в общността“

Уважаеми колеги,

Каним ви за участие в заключителна конференция по проект „Екип за включваща заетост“, която ще се проведе на 08.12.2014 г. от 10.30 ч. в хотел „Св. София“, ул. „Пиротска“ № 18, голяма зала.

Заключителната конференцията има за цел да популяризира модела за включваща заетост на хора с увреждания (в австрийската и българската практика) и на възможността за приложението му в реална работна среда.

Участници в конференцията са представители на целевите групи и заинтересовани страни – лица с увреждания, доставчици на социални услуги, общинска администрация и държавна администрация в ролята им на работодатели (Министерство на труда и социалната политика, Министерство на образованието и науката, Агенция за социално подпомагане, Агенция по заетостта, Държавна агенция за закрила на детето, Агенция за хората с увреждания, Министерство на здравеопазването). На участниците ще бъдат предоставени продуктите, разработени по проекта.

Проектът се изпълнява от Фондация „Институт за социални услуги в общността“, в партньорство с „Иновия“ (Австрия) и се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския съюз през Европейски социален фонд. Проектът има за цел разработване, тестване и популяризиране на иновативен модел за включваща заетост на хора с увреждания в ролята на обучители и консултанти на работодатели.

Приложена е предварителна програма на конференцията.

Моля да потвърдите участие до 04.12.2014 г. на ел. поща: icss.bg.projects@gmail.com или на телефони: 02/ 983 21 49 или 0884 459 425.

Поздрави,

Виолина Ананиева, ИСУО

Инвестира във вашето бъдеще!